<< 双创空间



李后江

用科技赋能中药材产业



多年来, 怒江昂可达农林生物科技开发有限公司总经理李后江带领 团队,在怒江大峡谷深处应用科技发展中药材种植产业,创新联农带农 机制,带动群众一起发家致富。2023年,李后江荣获第十届"云南青年 创业省长奖"。

瞄准机遇回乡创业

2002年,从云南财经大学毕业 后,李后江进入昆明铁路磷业工贸有 限公司工作,并一步步成长为公司 化肥区域经理。在昆明多年,他做 过职业经理人、市场销售员,2009年, 他在昆明创立了自己的公司, 生意 做得有声有色。

2014年底,在外打拼多年的李 后江回到怒江探亲,发现村里的青 壮年几乎都已外出打工, 撂荒的土 地杂草丛生, 群众生活依旧不富裕。 于是,他萌发了回乡创业、带动群 众致富的念头。

2015年,时值党中央、国务院 位于怒江大峡谷的凤凰山中药

全面部署全力推进脱贫攻坚, 怒江州 委、州政府将生态环境修复和发展 特色产业摆在突出位置。李后江知 道,他创业的机遇来了。经过深入 实地考察研究后, 他发现, 利用荒 山荒坡发展中药材及特色水果种植, 既能绿化荒山, 又能为当地村民提 供就业机会。

说干就干,李后江毅然放弃在昆 明打拼多年的事业,带着10多人的 团队回到怒江,走上了种植生态中 药材之路。

探索"双绑"联农带农机制